11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 29.12.2017 13:21:22

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.01.2018 11:06:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295487/answer/295525




oOpeiit meHb! ITO TPAaBMAaTHYECKOE TTOBPEXKIEHNE KpaiHe MIOTH, KOTOPOe 3aKOHYMUIIOCh OTEKOM
KpaliHe 1m10TU. He 3aHuMaiiTech cekcoM. TakKe MOXkKeTe MofienaTh 2 pa3a B JeHb 110 3-5 MUHYT
BAHHOYKH CO CJIabBIM PaCTBOPOM IepMaHTOHaTa Kanus (ciabo pO30BHIM TEIJIEIN PACTBOP
MapraHloBKHY, BOfa Kung4deHasd). Yoauu!



